



В Балезинском районе местная жительница предстанет перед судом по обвинению в убийстве супруга в состоянии аффекта



Балезинским межрайонным следственным отделом **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летней жительницы Балезинского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 107 УК РФ (убийство, совершенное в состоянии аффекта).

По данным следствия, накануне случившегося, 1 ноября 2019 года 57-летний супруг обвиняемой употребил спиртные напитки. В ночное время он устроил с женщиной ссору, в ходе которой обвинял ее в измене, оскорблял, а также устроил в доме погром. Ранее, на протяжении всего периода совместной жизни мужчина систематически допускал такое поведение, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проявлял агрессию в отношении супруги, наносил ей побои. Когда после скандала он уснул в кресле, обвиняемая взяла из хлева веревку, накинула ему на шею и задушила.

В рамках расследования уголовного дела проведены осмотр места происшествия, проверка показаний обвиняемой на месте, судебно-медицинские экспертизы, допрошены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

свидетели. Комплексной психолого-психиатрической экспертизой установлено, что в момент инкриминируемого деяния женщина находилась в состоянии аффекта, вызванного нахождением в длительной психотравмирующей ситуации, создаваемой супругом.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 3 лет лишения свободы.

28 Января 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1433244>